

ОТЧЁТ
о деятельности депутата Совета депутатов городского округа Мытищи
по единому избирательному округу
Лаптева Алексея Станиславовича, в 2021 году.

Уважаемые избиратели!

Представляю Вам отчет о проделанной работе за 2021 год в качестве депутата Совета депутатов городского округа Мытищи по единому избирательному округу.

Прежде всего, хочу поблагодарить активных жителей, которые помогли мне увидеть проблемы городского округа, найти пути решения этих проблем и провести работу по устранению недостатков и улучшению среды жизни в нашем округе.

Также хочу поблагодарить администрацию, специалистов всех отделов, поскольку за исполнением выявленных жителями потребностей я обращался регулярно, во все профильные отделы, и практически всегда видел открытость и желание реализовать конструктивные инициативы.

Моя работа предполагает несколько направлений, каждому из которых я старался уделять максимальное внимание и старался тщательно проработать:

1. Участие в заседаниях Совета депутатов;
2. Участие в работе профильных комиссий;
3. Прием жителей;
4. Решение вопросов жителей;
5. Участие в мероприятиях и акциях.

Вся моя выполненная работа и участие в жизни округа и города описаны на сайте «Избиратель-депутат». Там есть и большие, и маленькие проекты, начиная с сентября 2019 года по текущий момент.

1. Участие в заседаниях Совета депутатов

За 2021 год принял участие в работе всех заседаний Совета депутатов (14 заседаний).

2. Участие в работе профильных комиссий

С 2019 года являюсь председателем постоянной комиссии Совета депутатов городского округа Мытищи по вопросам земельно-имущественных отношений и экологии. Постоянная комиссия Совета депутатов городского округа Мытищи по вопросам земельно-имущественных отношений и экологии была создана в

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ
ТЕЛ. 4-495 581 14-74

12.04 2022 ВКМ 283

сентябре 2019 и начала свою работу с октября 2019 года.

Согласно Положению о комиссии, утвержденному решением Совета депутатов, к ведению комиссии отнесено рассмотрение вопросов связанных с:

1) владением, пользованием и распоряжением имуществом, находящимся в муниципальной собственности поселения;

2) Вопросы экологии городского округа

За 2021 году комиссией было проведено 12 заседаний и 1 выездное заседание на территориях городского округа мытищи по итогам которых Советом депутатов были приняты соответствующие решения.

Так же являюсь участником всех профильных постоянных комиссий которые были созданы в сентябре 2019 года, где также принимал участие в заседаниях и выездных заседаниях. Которых было 35 и 5 соответственно.

3. Прием жителей

В 2021 году проводил регулярные приемы жителей в соответствии с утвержденными графиками приемов населения, а также провел 10 внеочередных приема по просьбам жителей.

На приемах рассматривались вопросы и предложения жителей по благоустройству, а также проводились устные консультации.

4. Работа в карантинный период

В связи с продолжающейся сложной эпид. обстановкой вел постоянные онлайн консультации жителей округа по вопросам связанным с новой коронавирусной инфекцией как:

- дезинфекция подъездов и прилегающих территорий
- своевременный приезд "Скорой помощи"
- доставка продуктов
- работа с ветеранами

В преддверии Нового года врачам также было оказано внимание в виде закупки фруктов (гранаты, мандарины).

5. Решение вопросов жителей

В силу специфики полномочий муниципального депутата, решение вопросов жителей невозможно без составления соответствующих писем в ответственные органы. За период 2020-21г мной в различные организации и инстанции были направлены письма, озвучивающие просьбы жителей. Всего было подготовлено и направлено 25 писем.

По большинству вопросов жителей, помощь оказывалась непосредственно во время приёма, т.к. они носили консультационный

характер, по части вопросов были составлены депутатские обращения в соответствующие инстанции, из них часть вопросов была решена.

За счет собственных средств, в период пандемии мной оказывалась помощь ветеранам в виде продуктовых наборов.

6. Участие в мероприятиях и акциях

Как председатель комиссии принимал самое активное участие в эколого-благотворительном проекте по сбору пластиковых крышек «Добрые крышечки». Акция проводится уже четвертый год подряд на территории г.о. Мытищи. Цели проекта самые разные и объединяют тех, кто заинтересован в раздельном сборе мусора, а также решении экологических проблем и оказании помощи нуждающимся.

Собранные крышки отправляются на переработку, а вырученные за них средства переводятся на счет подопечных фонда «Волонтеры в помощь детям-сиротам» для покупки реабилитационной техники. Помог организаторам и участникам в конце прошлого года найти удобное складское помещение на Олимпийском проспекте.

С Уважением

Лаптев А.С